

【表紙】	
【提出書類】	有価証券報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の2第1項
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	平成22年3月25日
【事業年度】	第9期（自平成20年1月1日至平成20年12月31日）
【会社名】	株式会社紫雲ゴルフ倶楽部
【英訳名】	SHIUN GOLF CLUB CO. , LTD
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 阿部 健次
【本店の所在の場所】	新潟県新発田市元郷2 1 1
【電話番号】	0 2 5 4 (4 1) 2 4 8 1
【事務連絡者氏名】	総務係長 奥村 厚子
【最寄りの連絡場所】	新潟県新発田市元郷2 1 1
【電話番号】	0 2 5 4 (4 1) 2 4 8 1
【事務連絡者氏名】	総務係長 奥村 厚子
【縦覧に供する場所】	該当事項はありません。

1【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成21年3月26日に提出いたしました第9期（自平成20年1月1日至平成21年12月31日）有価証券報告書の記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するために、有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

なお、訂正後の財務諸表については、会計監査人の公認会計士 宗直樹氏並びに荻原大輔氏の監査を受け、その監査報告書を添付しております。

2【訂正事項】

表紙

第一部 企業情報

第1 企業の概況

1 主な経営指標等の推移

第2 事業の状況

1 業績等の概要

(2) キャッシュ・フロー

第4 提出会社の状況

1 株式等の状況

(7) 議決権の状況

自己株式等

2 自己株式の取得の状況

株式の種類等

(2) 取締役会決議による取得の状況

第5 経理の状況

1 財務諸表等

(1) 財務諸表

貸借対照表

株主資本等変動計算書

キャッシュ・フロー計算書

注記事項

(株主資本等変動計算書)

(1株当たり情報)

3【訂正箇所】

訂正箇所は_線で示しております。

第一部【企業情報】
第1【企業の概況】
1【主な経営指標等の推移】

提出会社の状況
(訂正前)

回次 決算年月	第5期 平成16年12月	第6期 平成17年12月	第7期 平成18年12月	第8期 平成19年12月	第9期 平成20年12月
売上高 (千円)	635,327	692,608	736,345	707,413	728,057
経常損益(は損失)(千円)	65,388	41,135	5,380	25,978	54,367
当期純損益(は損失)(千円)	72,141	42,436	4,369	26,956	59,127
持分法を適用した場合の 投資利益 (千円)					
資本金 (千円)	3,074,500	3,142,000	3,184,000	3,185,500	3,197,500
発行済株式総数 (株)	8,583	8,628	8,656	8,657	8,665
純資産額 (千円)	3,009,966	3,066,529	3,129,699	3,104,942	3,060,514
総資産額 (千円)	4,100,892	4,128,603	4,023,080	3,967,069	3,997,701
1株当たり純資産額 (円)	90,780.92	84,718.49	85,342.74	81,491.76	72,630.57
1株当たり配当額(優先配当のみ) (うち1株当たり中間配当額)(円)					
1株当たり当期純損益金額 (は損失)(円)	10,305.94	6,062.42	624.25	3,850.98	8,446.80
潜在株式調整後1株当たり 当期純利益金額 (円)					
自己資本比率 (%)	73.4	74.3	77.8	78.3	76.6
自己資本利益率 (%)	2.4	1.4	0.1	0.9	1.9
株価収益率 (倍)					
配当性向 (%)					
営業活動による キャッシュ・フロー(千円)	25,663	43,874	27,320	10,984	5,571
投資活動による キャッシュ・フロー(千円)	21,793	4,610	26,493	45,160	84,799
財務活動による キャッシュ・フロー(千円)	33,166	54,640	73,944	27,874	99,449
現金及び現金同等物の 期末残高 (千円)	59,041	152,945	79,828	17,778	37,999
従業員数 (外、平均臨時雇用者数)(人)	37 (56)	38 (63)	34 (80)	32 (86)	34 (71)

(注) 1. 当社は連結財務諸表を作成しておりませんので、連結会計年度に係る主要な経営指標等の推移については記載して
おりません。

2. 売上高には消費税等は含まれておりません。

3. 第7期の潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額については、希薄化効果を有している潜在株式が存在しないた
め記載していません。

また、第5期、第6期、第8期および第9期の潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額については、1株当たり
当期純損失であり、また希薄化効果を有している潜在株式が存在しないため記載していません。

4. 株価収益率につきましては、当社株式は非上場・非登録のため記載していません。

5. 普通株式については配当を行っていないため、配当性向の記載を省略しております。

6. 従業員数は、就業人員数を表示しております。

7. 第5期から1株当たり純資産額、1株当たり当期純損益金額及び潜在株式調整後1株当たり当期純利益額の算定
に当たっては、「1株当たり当期純利益に関する会計基準」(企業会計基準第2号)及び「1株当たり当期純利
益に関する会計基準の適用指針」(企業会計基準適用指針第4号)を適用しております。

(訂正後)

回次 決算年月	第5期 平成16年12月	第6期 平成17年12月	第7期 平成18年12月	第8期 平成19年12月	第9期 平成20年12月
売上高 (千円)	635,327	692,608	736,345	707,413	728,057
経常損益(は損失)(千円)	65,388	41,135	5,380	25,978	54,367
当期純損益(は損失)(千円)	72,141	42,436	4,369	26,956	59,127
持分法を適用した場合の 投資利益 (千円)					
資本金 (千円)	3,074,500	3,142,000	3,184,000	3,185,500	3,197,500
発行済株式総数 (株)	8,583	8,628	8,656	8,657	8,665
純資産額 (千円)	3,009,966	3,066,529	3,129,699	3,104,942	3,063,414
総資産額 (千円)	4,100,892	4,128,603	4,023,080	3,967,069	4,000,601
1株当たり純資産額 (円)	90,780.92	84,718.49	85,342.74	81,491.76	73,044.95
1株当たり配当額(優先配当のみ) (うち1株当たり中間配当額)(円)					
1株当たり当期純損益金額 (は損失)(円)	10,305.94	6,062.42	624.25	3,850.98	8,446.80
潜在株式調整後1株当たり 当期純利益金額 (円)					
自己資本比率 (%)	73.4	74.3	77.8	78.3	76.6
自己資本利益率 (%)	2.4	1.4	0.1	0.9	1.9
株価収益率 (倍)					

配当性向 (%)					
営業活動による キャッシュ・フロー(千円)	25,663	43,874	27,320	10,984	2,671
投資活動による キャッシュ・フロー(千円)	21,793	4,610	26,493	45,160	84,799
財務活動による キャッシュ・フロー(千円)	33,166	54,640	73,944	27,874	102,349
現金及び現金同等物の 期末残高(千円)	59,041	152,945	79,828	17,778	37,999
従業員数 (外、平均臨時雇用者数)(人)	37 (56)	38 (63)	34 (80)	32 (86)	34 (71)

(注) 1. 当社は連結財務諸表を作成しておりませんので、連結会計年度に係る主要な経営指標等の推移については記載していません。

2. 売上高には消費税等は含まれておりません。

3. 第7期の潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額については、希薄化効果を有している潜在株式が存在しないため記載していません。

また、第5期、第6期、第8期および第9期の潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額については、1株当たり当期純損失であり、また希薄化効果を有している潜在株式が存在しないため記載していません。

4. 株価収益率につきましては、当社株式は非上場・非登録のため記載していません。

5. 普通株式については配当を行っていないため、配当性向の記載を省略しております。

6. 従業員数は、就業人員数を表示しております。

7. 第5期から1株当たり純資産額、1株当たり当期純損益金額及び潜在株式調整後1株当たり当期純利益額の算定に当たっては、「1株当たり当期純利益に関する会計基準」(企業会計基準第2号)及び「1株当たり当期純利益に関する会計基準の適用指針」(企業会計基準適用指針第4号)を適用しております。

第2【事業の状況】

1【業績等の概要】

(2) キャッシュ・フロー

(訂正前)

当事業年度における現金及び現金同等物(以下「資金」という。)は、新株発行と短期借入による収入、有形固定資産の取得に伴う支出等の要因により一部相殺されたものの、定期預金の解約などの要因により、前事業年度末に比べ、20,221千円増加し、当事業年度末には37,999千円となりました。

また、当事業年度中における各キャッシュ・フローは、次のとおりであります。

(営業活動によるキャッシュ・フロー)

当事業年度において営業活動によって得られた資金は5,571千円(前年同期は10,984千円の増加)となりました。これは主に、税引前当期純損失を58,145千円計上しましたが、減価償却費55,481千円、未払金の増加6,089千円等によるものであります。

(投資活動によるキャッシュ・フロー)

当事業年度において投資活動の結果減少した資金は84,799千円(前年同期は45,160千円の減少)となりました。これは、コース施設の改良などに伴う固定資産の取得があったことによるものであります。

(財務活動によるキャッシュ・フロー)

当事業年度において財務活動の結果増加した資金は99,449千円(前年同期は27,874千円の減少)となりました。これは、長期借入金の返済による支出30,000千円がありましたが、短期借入115,000千円と新株発行により17,349千円の収入があったことによるものであります。

(訂正後)

当事業年度における現金及び現金同等物(以下「資金」という。)は、新株発行と短期借入による収入、有形固定資産の取得に伴う支出等の要因により一部相殺されたものの、定期預金の解約などの要因により、前事業年度末に比べ、20,221千円増加し、当事業年度末には37,999千円となりました。

また、当事業年度中における各キャッシュ・フローは、次のとおりであります。

(営業活動によるキャッシュ・フロー)

当事業年度において営業活動によって得られた資金は2,671千円(前年同期は10,984千円の増加)となりました。これは主に、税引前当期純損失を58,145千円計上しましたが、減価償却費55,481千円、未払金の増加6,089千円等によるものであります。

(投資活動によるキャッシュ・フロー)

当事業年度において投資活動の結果減少した資金は84,799千円(前年同期は45,160千円の減少)となりました。これは、コース施設の改良などに伴う固定資産の取得があったことによるものであります。

(財務活動によるキャッシュ・フロー)

当事業年度において財務活動の結果増加した資金は102,349千円(前年同期は27,874千円の減少)となりました。これは、長期借入金の返済による支出30,000千円がありましたが、短期借入115,000千円と新株発行により17,349千円の収入があったことによるものであります。

(5) 資本の財源及び資金の流動性についての分析

(訂正前)

営業活動によるキャッシュ・フローでは、営業活動によって得られた資金は5,571千円(前年同期は10,984千円の増加)となりました。これは主に、税引前当期純損失を58,145千円計上しましたが、減価償却費55,481千円、未払金の増加6,089千円等によるものであります。

投資活動によるキャッシュ・フローでは、投資活動の結果減少した資金は84,799千円(前年同期は45,160千円の減少)となりました。これは、コース施設の改良などに伴う固定資産の取得があったことによるものであります。

財務活動によるキャッシュ・フローでは、財務活動の結果増加した資金は99,449千円(前年同期は27,874千円の減少)となりました。これは、長期借入金の返済による支出30,000千円がありましたが、短期借入115,000千円と新株発行により17,349千円の収入があったことによるものであります。

(訂正後)

営業活動によるキャッシュ・フローでは、営業活動によって得られた資金は2,671千円(前年同期は10,984千円の

増加)となりました。これは主に、税引前当期純損失を58,145千円計上しましたが、減価償却費55,481千円、未払金の増加6,089千円等によるものであります。

投資活動によるキャッシュ・フローでは、投資活動の結果減少した資金は84,799千円(前年同期は45,160千円の減少)となりました。これは、コース施設の改良などに伴う固定資産の取得があったことによるものであります。

財務活動によるキャッシュ・フローでは、財務活動の結果増加した資金は102,349千円(前年同期は27,874千円の減少)となりました。これは、長期借入金の返済による支出30,000千円がありましたが、短期借入115,000千円と新株発行により17,349千円の収入があったことによるものであります。

第4【提出会社の状況】

1【株式等の状況】

(7)【議決権の状況】

【自己株式等】

(訂正前)

平成20年12月31日現在

所有者の氏名 又は名称	所有者の住所	自己名義所有 株式数(数)	他人名義所有 株式数(株)	所有株式数の 合計(株)	発行済株式総数に対 する所有株式数の割 合(%)
株式会社 紫雲ゴルフ倶楽部	新潟県新発田市 元郷211		2	2	0.023
計			2	2	0.023

(注) 当該株式数は上記「発行済株式」の「無議決権株式」の欄に含まれております。

(訂正後)

平成20年12月31日現在

所有者の氏名 又は名称	所有者の住所	自己名義所有 株式数(数)	他人名義所有 株式数(株)	所有株式数の 合計(株)	発行済株式総数に対 する所有株式数の割 合(%)
—	—		—	—	—
計			—	—	—

2【自己株式の取得等の状況】

【株式の種類等】 会社法第155条第2号に該当する優先株式の取得

(2)【取締役会決議による取得の状況】

(訂正前)

区分	株式数(株)	価額の総額(円)
取締役会(平成20年5月20日)での決議状況 (取得期間 平成20年5月26日~平成20年5月30日)	2	2,900,000
当事業年度前における取得自己株式	—	—
当事業年度における取得自己株式	2	2,900,000
残存決議株式の総数及び価額の総額	—	—
当事業年度の末日現在の未行使割合(%)	—	—
当期間における取得自己株式	—	—
提出日現在の未行使割合(%)	—	—

(訂正後)

該当事項はありません。

第5【経理の状況】

1【財務諸表等】

(1)【財務諸表等】

【貸借対照表】

(訂正前)

区分	注記 番号	前事業年度 (平成19年12月31日)		当事業年度 (平成20年12月31日)		
		金額(千円)	構成比 (%)	金額(千円)	構成比 (%)	
(資産の部)						
流動資産						
1. 現金及び預金		44,178		37,999		
2. 売掛金		3,357		5,282		
3. 商品		7,350		4,795		
4. 貯蔵品		2,638		1,555		
5. 前払費用		12,259		11,234		
6. その他		6,440		4,347		
貸倒引当金				472		
流動資産合計		76,225	1.9	64,743	1.6	
固定資産						
(1)有形固定資産						
1. 建物	1	591,414		620,080		
減価償却累計額		120,203	471,210	135,675	484,405	
2. 構築物		579,603		629,865		
減価償却累計額		198,820	380,783	223,508	406,357	
3. 機械装置		69,092		74,258		
減価償却累計額		36,464	32,628	46,560	27,698	
4. 車両運搬具		22,477		24,774		
減価償却累計額		21,047	1,429	21,244	3,529	
5. 工具器具備品		25,553		27,524		
減価償却累計額		15,331	10,222	16,502	11,022	
6. 土地	1		1,388,635		1,388,832	
7. ゴルフコース勘定			1,593,191		1,594,491	
有形固定資産合計			3,878,100	97.8	3,916,336	98.0
(2)無形固定資産						
1. 借地権			-		3,945	
2. 電話加入権			943		943	
無形固定資産合計			943	0.0	4,888	0.1
(3)投資その他の資産						
1. 長期前払費用			179		61	
2. 破産更正債権等					182	
2. 保険積立金			11,471		11,471	
3. 保証金			150		200	
貸倒引当金					182	
投資その他の資産合計			11,800	0.3	11,732	0.3
固定資産合計			3,890,844	98.1	3,932,958	98.4
資産合計			3,967,069	100.0	3,997,701	100.0

区分	注記 番号	前事業年度 (平成19年12月31日)		当事業年度 (平成20年12月31日)	
		金額(千円)	構成比 (%)	金額(千円)	構成比 (%)
(負債の部)					
流動負債					
1. 買掛金			1,455		934
2. 短期株主借入金	2				115,000
3. 1年以内返済予定 の長期借入金	1		30,000		30,000
4. 未払金			14,038		10,419
5. 未払費用			18,296		17,051
6. 未払法人税等			4,622		4,649

7. 未払消費税等			889			1,334	
8. 前受金			9,902			9,897	
9. 預り金			5,719			5,643	
10. 前受収益			12,463			12,244	
流動負債合計			97,389	2.4		207,174	5.2
固定負債							
1. 長期借入金	1		754,500			724,500	
2. 長期前受収益			10,237			5,512	
固定負債合計			764,737	19.3		730,012	18.3
負債合計			862,127	21.7		937,187	23.4
(純資産の部)							
株主資本							
1. 資本金			3,185,500	80.3		3,197,500	80.0
2. 資本剰余金							
(1) 資本準備金		49,000			54,600		
資本剰余金合計			49,000	1.2		54,600	1.4
3. 利益剰余金							
(1) 利益準備金		949			949		
(2) その他利益剰余金							
繰越利益剰余金		130,507			189,635		
利益剰余金合計			129,557	3.2		188,685	4.7
4. 自己株式			—			2,900	0.1
株主資本合計			3,104,942	78.3		3,060,514	76.6
純資産合計			3,104,942	78.3		3,060,514	76.6
負債純資産合計			3,967,069	100.0		3,997,701	100.0

(訂正後)

区分	注記 番号	前事業年度 (平成19年12月31日)		当事業年度 (平成20年12月31日)	
		金額(千円)	構成比 (%)	金額(千円)	構成比 (%)
(資産の部)					
流動資産					
1. 現金及び預金			44,178		37,999
2. 売掛金			3,357		5,282
3. 商品			7,350		4,795
4. 貯蔵品			2,638		1,555
5. 前払費用			12,259		11,234
6. 株主立替金			—		2,900
7. その他			6,440		4,347
貸倒引当金			—		472
流動資産合計			76,225	1.9	67,643
固定資産					
(1) 有形固定資産					
1. 建物	1	591,414		620,080	
減価償却累計額		120,203	471,210	135,675	484,405
2. 構築物		579,603		629,865	
減価償却累計額		198,820	380,783	223,508	406,357
3. 機械装置		69,092		74,258	

減価償却累計額		36,464	32,628		46,560	27,698	
4. 車両運搬具		22,477			24,774		
減価償却累計額		21,047	1,429		21,244	3,529	
5. 工具器具備品		25,553			27,524		
減価償却累計額		15,331	10,222		16,502	11,022	
6. 土地	1		1,388,635			1,388,832	
7. ゴルフコース勘定			1,593,191			1,594,491	
有形固定資産合計			3,878,100	97.8		3,916,336	98.0
(2) 無形固定資産							
1. 借地権			-			3,945	
2. 電話加入権			943			943	
無形固定資産合計			943	0.0		4,888	0.1
(3) 投資その他の資産							
1. 長期前払費用			179			61	
2. 破産更正債権等						182	
2. 保険積立金			11,471			11,471	
3. 保証金			150			200	
貸倒引当金						182	
投資その他の資産合計			11,800	0.3		11,732	0.3
固定資産合計			3,890,844	98.1		3,932,958	98.3
資産合計			3,967,069	100.0		4,000,601	100.0

区分	注記 番号	前事業年度 (平成19年12月31日)		当事業年度 (平成20年12月31日)		
		金額(千円)	構成比 (%)	金額(千円)	構成比 (%)	
(負債の部)						
流動負債						
1. 買掛金			1,455		934	
2. 短期株主借入金	2				115,000	
3. 1年以内返済予定 の長期借入金	1		30,000		30,000	
4. 未払金			14,038		10,419	
5. 未払費用			18,296		17,051	
6. 未払法人税等			4,622		4,649	
7. 未払消費税等			889		1,334	
8. 前受金			9,902		9,897	
9. 預り金			5,719		5,643	
10. 前受収益			12,463		12,244	
流動負債合計			97,389	2.4	207,174	5.2
固定負債						
1. 長期借入金	1		754,500		724,500	
2. 長期前受収益			10,237		5,512	
固定負債合計			764,737	19.3	730,012	18.3
負債合計			862,127	21.7	937,187	23.4
(純資産の部)						
株主資本						
1. 資本金			3,185,500	80.3	3,197,500	79.9
2. 資本剰余金						
(1) 資本準備金		49,000		54,600		
資本剰余金合計			49,000	1.2	54,600	1.4
3. 利益剰余金						
(1) 利益準備金		949		949		

(2) その他利益剰余金						
繰越利益剰余金		130,507			189,635	
利益剰余金合計			129,557	3.2		188,685
株主資本合計			3,104,942	78.3		3,063,414
純資産合計			3,104,942	78.3		3,063,414
負債純資産合計			3,967,069	100.0		4,000,601
						100.0

【株主資本等変動計算書】

当事業年度（自平成20年1月1日 至平成20年12月31日）

（訂正前）

	株主資本							株主資本合計
	資本金	資本剰余金		利益剰余金			自己株式	
		資本準備金	資本剰余金合計	利益準備金	その他利益剰余金 繰越利益剰余金	利益剰余金合計		
平成19年12月31日残高 （千円）	3,185,500	49,000	49,000	949	130,507	129,557		3,104,942
事業年度中の変動額								
新株の発行	12,000	5,600	5,600					17,600
当期純損失					59,127	59,127		59,127
自己株式の取得							2,900	2,900
株主資本以外の項目 の当期変動額（純額）								
事業年度中の変動額合計 （千円）	12,000	5,600	5,600		59,127	59,127	2,900	44,427
平成20年12月31日残高 （千円）	3,197,500	54,600	54,600	949	189,635	188,685	2,900	3,060,514

（訂正後）

	株主資本							株主資本合計
	資本金	資本剰余金		利益剰余金				
		資本準備金	資本剰余金合計	利益準備金	その他利益剰余金 繰越利益剰余金	利益剰余金合計		
平成19年12月31日残高 （千円）	3,185,500	49,000	49,000	949	130,507	129,557		3,104,942
事業年度中の変動額								
新株の発行	12,000	5,600	5,600					17,600
当期純損失						59,127	59,127	59,127
株主資本以外の項目 の当期変動額（純額）								
事業年度中の変動額合計（千円）	12,000	5,600	5,600			59,127	59,127	41,527
平成20年12月31日残高 （千円）	3,197,500	54,600	54,600	949	189,635	188,685		3,063,414

【キャッシュ・フロー計算書】

（訂正前）

	注記 番号	前事業年度 （自平成19年1月1日 至平成19年12月31日）	当事業年度 （自平成20年1月1日 至平成20年12月31日）
		金額（千円）	金額（千円）
営業活動によるキャッシュ・フロー			
税引前当期純損失		25,986	58,145
減価償却費		53,788	55,481

貸倒引当金の増加額			655
長期前払費用の減少額		103	117
受取利息		101	160
支払利息		22,220	24,739
株式交付費		74	250
有形固定資産除却損		7	3,778
売上債権の増加額		117	1,936
たな卸資産の減少額(増加額)		5,438	3,638
未払消費税等の増加額(減少額)		5,398	445
その他の流動資産の減少額		729	1,883
仕入債務の増加額(減少額)		215	521
未払金の増加額		685	6,089
預り金の減少額		77	76
その他の流動負債の減少額		6,020	6,172
小計		34,685	30,070
利息の受取額		101	160
利息の支払額		22,832	23,677
法人税等の支払額		970	982
営業活動によるキャッシュ・フロー		10,984	5,571
投資活動によるキャッシュ・フロー			
定期預金解約による収入			26,400
有形固定資産の取得による支出		45,160	107,203
無形固定資産の取得による支出			3,945
その他の投資の取得による支出			50
投資活動によるキャッシュ・フロー		45,160	84,799
財務活動によるキャッシュ・フロー			
短期借入金による収入			160,000
短期借入金の返済による支出			45,000
長期借入金の返済による支出		30,000	30,000
株式の発行による収入		2,125	17,349
自己株式取得による支出		—	2,900
財務活動によるキャッシュ・フロー		27,874	99,449
現金及び現金同等物の増加額(減少額)		62,049	20,221
現金及び現金同等物の期首残高		79,828	17,778
現金及び現金同等物の期末残高		17,778	37,999

(訂正後)

	注記 番号	前事業年度	当事業年度
		(自平成19年1月1日 至平成19年12月31日)	(自平成20年1月1日 至平成20年12月31日)
		金額(千円)	金額(千円)
営業活動によるキャッシュ・フロー			
税引前当期純損失		25,986	58,145
減価償却費		53,788	55,481
貸倒引当金の増加額			655
長期前払費用の減少額		103	117
受取利息		101	160
支払利息		22,220	24,739
株式交付費		74	250
有形固定資産除却損		7	3,778
売上債権の増加額		117	1,936
たな卸資産の減少額(増加額)		5,438	3,638
未払消費税等の増加額(減少額)		5,398	445
その他の流動資産の減少額		729	1,016
仕入債務の増加額(減少額)		215	521
未払金の増加額		685	6,089
預り金の減少額		77	76
その他の流動負債の減少額		6,020	6,168
小計		34,685	27,170

利息の受取額		101	160
利息の支払額		22,832	23,677
法人税等の支払額		970	982
営業活動によるキャッシュ・フロー		10,984	2,671
投資活動によるキャッシュ・フロー			
定期預金解約による収入			26,400
有形固定資産の取得による支出	45,160		107,203
無形固定資産の取得による支出			3,945
その他の投資の取得による支出			50
投資活動によるキャッシュ・フロー		45,160	84,799
財務活動によるキャッシュ・フロー			
短期借入金による収入			160,000
短期借入金の返済による支出			45,000
長期借入金の返済による支出	30,000		30,000
株式の発行による収入	2,125		17,349
財務活動によるキャッシュ・フロー		27,874	102,349
現金及び現金同等物の増加額(減少額)		62,049	20,221
現金及び現金同等物の期首残高		79,828	17,778
現金及び現金同等物の期末残高		17,778	37,999

【注記事項】

(株主資本等変動計算書関係)

当事業年度(自平成20年1月1日至平成20年12月31日)

1. 発行済株式の種類及び総数並びに自己株式の種類及び株式数に関する事項

(訂正前)

	前事業年度末 株式数(株)	当事業年度 増加株式数(株)	当事業年度 減少株式数 (株)	当事業年度 末株式数(株)
発行済株式				
普通株式	7,000			7,000
優先株式(注)1	1,657	8		1,665
合計	8,657	8		8,665
自己株式				
優先株式(注)2		2		2
合計		2		2

(注)1. 優先株式の発行済株式総数の増加8株は、第三者割当による新株の発行による増加であります。

2. 優先株式の自己株式の株式数の増加2株は、買取りによる増加であります。

(訂正後)

	前事業年度末 株式数(株)	当事業年度 増加株式数(株)	当事業年度 減少株式数 (株)	当事業年度 末株式数(株)
発行済株式				
普通株式	7,000			7,000
優先株式(注)1	1,657	8		1,665
合計	8,657	8		8,665
自己株式				
合計				

(注)1. 優先株式の発行済株式総数の増加8株は、第三者割当による新株の発行による増加であります。

(1株当たり情報)

(訂正前)

前事業年度 (自平成19年1月1日 至平成19年12月31日)	当事業年度 (自平成20年1月1日 至平成20年12月31日)

1株当たり純資産額	81,491.76円	1株当たり純資産額	72,630.57円
1株当たり当期純損失金額	3,850.98円	1株当たり当期純損失金額	8,446.80円
<p>なお、潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額については、1株当たり当期純損失が計上されており、また、潜在株式が存在しないため、記載していません。</p>		<p>なお、潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額については、1株当たり当期純損失が計上されており、また、潜在株式が存在しないため、記載していません。</p>	

(注) 1. 1株当たり純資産額の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

	前事業年度 (自平成19年1月1日 至平成19年12月31日)	当事業年度 (自平成20年1月1日 至平成20年12月31日)
純資産の部の合計額(千円)	3,104,942	3,060,514
純資産の部の合計額から控除する 金額(千円)	2,534,500	2,552,100
(うち優先株式払込金額)	(2,534,500)	(2,552,100)
普通株式に係る期末の純資産額(千円)	570,442	508,414
期末の普通株式の数(株)	7,000	7,000

(訂正後)

	前事業年度 (自平成19年1月1日 至平成19年12月31日)	当事業年度 (自平成20年1月1日 至平成20年12月31日)	
1株当たり純資産額	81,491.76円	1株当たり純資産額	73,044.95円
1株当たり当期純損失金額	3,850.98円	1株当たり当期純損失金額	8,446.80円
<p>なお、潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額については、1株当たり当期純損失が計上されており、また、潜在株式が存在しないため、記載していません。</p>		<p>なお、潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額については、1株当たり当期純損失が計上されており、また、潜在株式が存在しないため、記載していません。</p>	

(注) 1. 1株当たり純資産額の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

	前事業年度 (自平成19年1月1日 至平成19年12月31日)	当事業年度 (自平成20年1月1日 至平成20年12月31日)
純資産の部の合計額(千円)	3,104,942	3,063,414
純資産の部の合計額から控除する 金額(千円)	2,534,500	2,552,100
(うち優先株式払込金額)	(2,534,500)	(2,552,100)
普通株式に係る期末の純資産額(千円)	570,442	511,314
期末の普通株式の数(株)	7,000	7,000

独立監査人の監査報告書

平成22年3月25日

株式会社紫雲ゴルフ倶楽部
取締役会 御中

宗公認会計士事務所
公認会計士 宗 直 樹
荻原公認会計士事務所
公認会計士 荻 原 大 輔

私たちは、金融商品取引法第193条の2第1項の規定に基づく監査証明を行うため、「経理の状況」に掲げられている株式会社紫雲ゴルフ倶楽部の平成20年1月1日から平成20年12月31日までの第9期事業年度の財務諸表、すなわち、貸借対照表、損益計算書、株主資本等変動計算書、キャッシュ・フロー計算書及び附属明細表について監査を行った。

この財務諸表の作成責任は経営者にあり、私たちの責任は独立の立場から財務諸表に対する意見を表明することにある。

私たちは、我が国において一般に公正妥当と認められる監査の基準に準拠して監査を行った。監査の基準は、私たちに財務諸表に重要な虚偽の表示がないかどうかの合理的な保証を得ることを求めている。監査は、試査を基礎として行われ、経営者が採用した会計方針及びその適用方法並びに経営者によって行われた見積りの評価も含め全体としての財務諸表の表示を検討することを含んでいる。私たちは、監査の結果として意見表明のための合理的な基礎を得たと判断している。

私たちは、上記の財務諸表が、我が国において一般に公正妥当と認められる企業会計の基準に準拠して、株式会社紫雲ゴルフ倶楽部の平成20年12月31日現在の財政状態並びに同日をもって終了する事業年度の経営成績及びキャッシュ・フローの状況をすべての重要な点において適正に表示しているものと認める。

会社と私たちとの間には、公認会計士法の規定により記載すべき利害関係はない。

以上

(注) 上記は、監査報告書の原本に記載された事項を電子化したものであり、その原本は当社が財務諸表に添付する形で別途保管しております。